登录宝网上申报协议

一、本协议用于确认福建省社会劳动保险业务网上申报登录宝用户（以下简称：参保单位）和登录宝软件开发公司福州讯华信息技术有限公司（以下简称：讯华公司），使用“登录宝”软件在社会劳动保险网上申报业务经办中的有关权利和义务。 

二、社会劳动保险网上申报仅限于参保单位及其职工办理社会劳动保险业务使用。 

三、参保单位自愿向讯华公司申请注册开通登录宝网上申报功能，并缴纳年服务费用200元整，并承诺遵守"福建省社会劳动保险网上申报系统"有关规定。 

四、参保单位申请注册开通登录宝后，可以进行基本养老保险个人账户分解、参保职工个人基础资料更正、人员增减变动以及工伤或生育保险缴费基数申报等业务的网上数据报送，可以查询、打印养老保险、工伤、生育保险缴费数据，各类参保凭证打印等。更多详细功能及新增功能参保单位应认真阅读登录宝操作手册，操作说明，操作说明分别在登录宝系统内及讯华网站www.fzxhit.com都有相应入口。 

五、参保单位应按参保地所属社会劳动保险经办机构（以下简称社保）要求的方式、遵循当地社保相关政策，报送网上申报业务数据。部分社保需审核书面材料的业务，参保企业应自行按要求及时向当地社保提供，参保单位提交网上申报数据时间以登录宝为准，数据审批时间以社保审批人员作出审批的时间为准，系统无法获取内网审批时间。 

六、参保单位未在规定的网上申报期限内进行网上申报数据，应携带相关书面申报资料到当地社会劳动保险经办机构窗口直接办理，并依法承担未按期申报的责任。 

七、参保单位应保证通过登录宝网上系统申报的业务数据的真实、准确和有效。进行社会劳动保险网上申报所需的书面材料，由参保单位妥善保管以备审核。 

八、参保单位承诺不恶意破坏和攻击"登录宝网上申报系统"，并采取必要的防病毒和防黑客措施。 

九、社保通过登录宝网上申报平台公布的所有规定、政策、公告均为本协议的有效条款，参保单位应严格遵守。 

十、因网络故障、病毒攻击、停电、硬件设备故障等不可控因素导致登录宝网上业务申报系统暂停、数据丢失时，讯华公司将积极处理并发布公告，参保单位应及时重新报送数据，或采用其它方式申报。在此期间，造成数据没有及时传送，由于不可抗逆因素造成的损失，讯华公司不负任何法律责任。 

十一、讯华公司负责维护登录宝网上申报系统，并保证该系统的正常运行，提供参保单位使用过程中技术方面的相关咨询。 

十二、登录宝在收到参保单位网上业务申报数据后在1-3个工作日内将数据传送到经办机构内网服务器，经办机构审核结果反馈到外网服务器后，登录宝系统将及时在网上返回处理结果。参保单位应及时查看审批结果，如发现对审批过程及审批结果有任何疑议应及时咨询当地主管经办机构，未及时查看造成的申报业务差错及损失由参保单位自行负责； 

十三、参保单位使用"登录宝网上申报系统"时违反有关规定的，讯华公司有权要求参保单位立即改正，坚持不改的，讯华公司有权终止其网上业务申报资格。 

十四、参保单位因违反本协议有关规定，或者因故意泄露密码、未妥善保管登录宝硬件KEY、工作人员失职等原因，造成参保单位本身及第三方不良后果及损失的，由参保单位承担全部责任。 

十五、本协议经参保单位确认后立即生效，新申请用户以及每年续费使用登录宝平台的用户，即认可自愿使用登录宝平台，缴费后在登录宝平台操作使用过，或参保单位年服务费到达我司账户三个工作日后，不得以任何理由向我司主张中断使用、退款等。双方就本协议签订之前达成的“登录宝网上申报协议”或“承诺书”等，双方同意自本协议确认签订之日起解除，今后以本协议为准。参保单位确认已完全清楚本协议条款，对协议内容不存在疑议，并自愿遵守本协义约定，凡通过登录宝系统申报的社会劳动保险网上申报业务历史数据，如参保单位服务费已到期，讯华公司就已没有义务向参保企业提供数据上传、查询、证明打印等服务。 

十六、参保单位因主管地税机关变更、社保号变更、单位名称变更、地税电脑编码变更等登录宝相关注册信息变更时，需自行在相关部门办理好变更手续后，并向讯华公司申请变更登录宝信息，无需重签本协议、本协议内容继续对变更后的单位有效。 

十七、为了方便参保单位，本协议以电子文档形式签署，用户在登录宝系统登录后的界面可视，参保单位必须认真阅读并完全接受本协议所有条款，点击“同意”按钮后，方能使用登录宝系统相关功能。参保单位同意本协后不再提示。本协议电子文档讯华公司将长期保存直至登录宝项目终止，项目终止本协议同时终止。该电子文档与纸质登录宝网上申报协议具有同等法律效力。 

十八、如双方就本协议内容或其执行发生任何争议，双方应尽量友好协商解决；协商不成时，任何一方均可向福州讯华信息技术服务有限公司所在地的福州市鼓楼区人民法院提起诉讼。
                                                                                                       单位签章:

                                                                                                           年   月     日
